TecT no ¢u3uke BBepeHue 3a 7
Knacc

[oToBble MaTepuanbl Ona TecTupoBaHus TecT no ¢u3unke BBepeHue 3a
7 Knacc C oTBeTamu

BapuaHT 1

1. Buibepute napy cnos, obbeguHsawwyiw B cebe Ha3BaHMA Tena wu
BewecTsa.

wap — BO3AyX
BOOA — MecoK

caxap — MOJIOKO
ancbepr — kanns

B W N R

2. 0. A. TarapuH 12 anpensa 1961 r. obneten 3emHou wap 3a 1y
48 MuH. Ero nonet asnseTcA..

PU3NYECKUM U3MEpPEHUNEM
HAay4YHOW TUNOTE30M
3KCMepuUMeHTanbHbM GaKTOM
TEeopeTUYeCcKUM BbIBOOM

H W N =

3. B KakoM #”3 yKa3aHHbX HuUXe 0O6bEeKTOB WCNONb3yeTcCsH
3MeKTpoaBUraTens?

1) B 3N1€KTpPUYECKOM YaWHUKe
2) B Tenesunsope

3) B yTwre

4) HM B OQHOM W3 YyKa3aHHbIX

4. Bpemsa B MexpgyHapogoHou cuctemMe epuHuy (CN) mn3Mmepsertcs B..

1) cyTtkax
2) 4acax
3) MUHyTax


https://testung.ru/test-po-fizike-vvedenie-za-7-klass/
https://testung.ru/test-po-fizike-vvedenie-za-7-klass/

4) ceKyHpax

5. lleHa peneHua wkansl npubopa, M306paXxeHHOro Ha pPUCYHKe,
paBHa..

0,5 c
1,0 c
3,0 c
5,0 c

6. Mpu BbinonHeHun nabopatopHou paboTel ¢ npubopoM, n3obpaxeHHbLIM
Ha PUCYHKe, ero noka3aHue cregyeT 3anucaTtb KakK.. .
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1) (31 £ 0,5) °C
2) (35 £ 5) °C
3) (35 = 2,5) °C
4) (36 + 1) °C



BapuaHTt 2

1. Buibepute napy cnos, obbeguHsiowyw B cebe Ha3BaHUA BeWeCcTBa U
Tena.

FMHaA — CKynbnTypa
0Bepb — py4ka

CBeT — TeHb

Kope — Meq

B W N BRE

2. 23 ceHTabpa 1846 r. W. Tanne, HanpaBuB Teneckon B Ty 4acTb
HebOCKNIOHa, rge, No pacyeTaM Y4yeHblX, [OONAXHa Oblsla HaxooUTbCH
BoCbMasi nnaHeta CONMHEYHOUW CUCTEeMbl, OOHapyxun B 3TOM MecTe
nnaHeTy, Ha3BaHHYW no3gHee HenTyHOM. JT0T ¢aKT ABMAAETCH.

00bSACHEHMEM (PU3MYECKOr O SIBNEHUS
Hay4YHON FUNOTEe30Mu

3KCNEPVMEHTOM, MOATBEPXAANWNM TEOPUI0
3KCNEPUMEHTOM, JIEXAWNM B OCHOBE TEOpPUM

5 W N =

3. B KakoM U3 yKa3aHHbX HuWXe O00BbLEKTOB MuUCNONb3yeTCH
aneKTpoAaBUraTenb?

B TeneBusope

B KanbKynaTope

B KodemMonke

HW B OQHOM W3 YKa3aHHbIX

B W N =

4. OCHOBHOM eguHUUEN OnuHbl B MexgyHapomHou cucteMe eauHuy, (CK)
fBNAeTCA...

MeTp

KUNoOMeTp
CaHTUMETp
MUNUME TP

B W N R

5. lleHa peneHua wkanel npubopa, M306paXxeHHOro Ha pPUCYHKe,
paBHa..



6. Mpu BbinonHeHun nabopatopHou paboTbl ¢ npubopoM, M3o0bpaxeHHbLIM
Ha PUCYHKe, ero noka3aHus crefyeT 3anucaTtb KakK.. .

1) (22 + 0,25) c
2) (22 £ 1) c
3) (24 + 0,5) c
4) (24 + 1) c
BapuaHT 3

1. Buibepute napy cnos, obbeguHdwwyw B cebe Ha3BaHua Tena w
BewecTBa.

1) 3ByK — rurapa



2) poM — JlyHa
3) Qoxgb — rJfnHa
4) poCuMHKa — Bofa

2. 21 wmwona 1969 r. snepsBble Obila OocCyuwecTBileHa nocagka Ha JlyHy
aMepuMKaHCKOro KocMum4yeckoro kopabnsa. 31o cobbiTne sBnfeTcA..

00bsSICHEHNEM (PU3NYECKOr 0 SIBJIEHUN
HAay4YHOW TUNOTE30M

TeopeTU4yeCcKMM BbIBOOOM
3KCMepuUMeHTanbHbM GaKTOM

5 W N =

3. B KakoM M3 yKa3aHHbX 00beKTOB MCNONb3yeTcCH
3neKTpooBuUraTens?

Tonbko B OCTaHkuHCKou TenebauwHe
TONbKO B Mblfiecoce

TONbLKO B (¢eHe

BO BCEX YyKa3aHHbIX 0b6bekTax

5 W N =

4. OcHOBHOM eguHUUEN Macchl B MexgyHapomHou cucteMe eauHuy, (CW)
fBNAeTCA...

1) munnurpamm
2) rpamm
3) Kunorpamm
4) TOHHa

5. LleHa peneHus wkanbl pyneTkn, M300paXeHHOW Ha PUCYHKE, paBHa..




1) 0,05 c™m
2) 0,1 c™M
3) 0,5 c™M
4) 1,0 c™M

6. Mpu BbinonHeHun nabopatopHou paboTbl ¢ npubopoM, M3o0bpaxeHHbM
Ha PUCYHKe, ero rnoka3aHua cnegyeTt 3anucaTtb KakK.. .

1) (20 = 5) °C
2) (24 = 0,5) °C
3) (24 £ 1) °C
4) (25 = 1) °C
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